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Розробник:  
АЛЬОХІН Михайло Михайлович – доктор філософії із соціальної роботи, 

спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, учитель-методист, експерт з 
інституційного аудиту та сертифікації педагогічних працівників закладів загальної 
середньої освіти, директор Центру професійного розвитку та кваліфікації ПЗО 
«КМДШ» 

 
 Термін дії програми: 2026 – 2031 роки.  
 
 Рецензент:  
 ШАТРАВЕНКО-СОКОЛОВИЧ Юлія Олександрівна – кандидатка 
педагогічних наук, спеціалістка вищої кваліфікаційної категорії, учитель-методист, 
заступниця директора з іноземних мов Приватного закладу освіти «Ліцей 
«КМДШ» Осокорки» 
  

І. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
 

Актуальність. Впровадження реформи профільної середньої освіти вимагає 
від педагогічних та керівних кадрів принципово нових компетенцій, що виходять 
за межі традиційного викладання предметів. Актуальність підвищення 
кваліфікації зумовлена необхідністю підготовки освітян до роботи в умовах 
індивідуалізації освітніх траєкторій, де ключовим завданням стає супровід 
свідомого вибору учня. Для керівників закладів критично важливим є опанування 
інструментів стратегічного менеджменту для створення мережі академічних та 
професійних ліцеїв, що потребує навичок ефективного розподілу ресурсів та 
формування варіативного складника програм. 

Програма підвищення кваліфікації спрямована на подолання розриву між 
наявними професійними стандартами та вимогами концепції НУШ у старшій 
профільній школі, зокрема в частині кар’єрного консультування та побудови 
партнерства з бізнесом і громадою. Системна підготовка вчителів як 
фасилітаторів дозволить забезпечити високу якість профільного навчання, що 
відповідає сучасним запитам ринку праці.  

 
Цільова група: керівники (заступники керівників) та педагогічні працівники 

закладів загальної середньої освіти. 
 
Обсяг (тривалість): 6 годин (0,2 кредити ЄКТС).  
 
Форма підвищення кваліфікації: очна  
 
Мета підвищення кваліфікації – розвиток професійних компетентностей 

педагогічних працівників ЗЗСО, необхідних для реалізації реформи Профільна у 
межах впровадження Нової української школи у профільній середній освіті.  
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Завдання підвищення кваліфікації:  
опанування алгоритмів моделювання індивідуальної освітньої траєкторії: 

через формування обов`язкових та вибіркових освітніх компонентів навчального 
плану, що базується на реальних запитах учнівства; 

трансформація організації освітнього процесу через практичні інструменти 
складання розкладів та логістики навчання, які дозволяють реалізувати міжкласні 
групи, інтегровані курси та проєктну діяльність у межах обраного профілю та поза 
ним(и). 

 
Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться (відповідно до 

професійного стандарту «Вчитель закладу загальної середньої освіти», 
затвердженого наказом МОН від 29 серпня 2024 року № 1225):  

А2. Предметно-методична компетентність; 
Г1. Прогностична компетентність; 
Г2. Організаційна компетентність; 
Д1. Здатність до навчання впродовж життя. 
 
Очікувані результати підвищення кваліфікації:  
За результатами навчання слухачі оволодіють знаннями та набудуть 

(удосконалять) уміння, навички та способи діяльності щодо:  
проєктувати гнучкі навчальні плани: самостійно розробляти структуру 

навчального плану заклад; 
моделювати індивідуальні освітні траєкторії: застосовувати алгоритми 

аналізу запитів учнівства для формування персоналізованих освітніх маршрутів, 
забезпечуючи реалізацію права вибору в межах ліцею; 

організовувати динамічний освітній простір: ефективно використовувати 
практичні інструменти логістики для створення міжкласних груп, що дозволяє 
оптимізувати навантаження при вивченні вибіркових предметів. 

конструювати інтегроване навчальне середовище: впроваджувати моделі 
інтегрованих курсів та міждисциплінарних проєктів, що виходять за межі одного 
профілю, забезпечуючи цілісність сприйняття знань учнями; 

оптимізувати графік освітнього процесу: розробляти та адаптувати 
розклади занять, які враховують специфіку проєктної діяльності та роботу змінних 
груп без порушення санітарних норм та вимог трудового законодавства. 

 
Оцінювання результатів підвищення кваліфікації. Результати підвищення 

кваліфікації оцінюються на основі заповнення форми зворотного зв’язку.  
 
Документ про підсумки підвищення кваліфікації: за результатами 

виконання Програми суб'єкт підвищення кваліфікації видає іменний Сертифікат, 
який відповідає вимогам постанови Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 
800 «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних 
працівників» (зі змінами). 
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Особи, які забезпечує виконання програми: 
КУЗЬМИЧОВА Надія Юріївна – заступниця Міністра освіти і науки України; 
МАКАРЕВИЧ Катерина Сергіївна – кандидатка історичних наук, заступниця 

Керівника Офісу впровадження НУШ при Міністерстві освіти і науки України з 
питань впровадження профільної середньої освіти; 

МОЛОДИК Катерина Юріївна – заслужена учителька України, 
координаторка проєктних менеджерів змісту освіти Офісу впровадження НУШ 
при Міністерстві освіти і науки України; 

РОМАНЕНКО Юлія Олександрівна – кандидатка філологічних наук, 
координаторка експертів змісту освіти Офісу впровадження НУШ при Міністерстві 
освіти і науки України.  

 
Строки виконання програми – 6 годин (0,2 кредити ЄКТС).  
 
Місце виконання програми: ПЗО «КМДШ» (м. Київ, вул. Голосіївська, 13 Г).   
 
Вартість – безкоштовно.   
 
Графік освітнього процесу погоджується із замовником(ами) програми.  
 
Мінімальна / максимальна кількість осіб у групі – не встановлюється.  
 
Додаткові послуги (організація трансферу, забезпечення проживання і 

харчування, перелік можливих послуг для осіб з інвалідністю тощо) суб’єктом 
кваліфікації не надаються.  

 
ІІ. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН 

 

Назва навчальних тем 
Кількість годин 

Лекції 
Практичні 

заняття 
Самостійна 

робота 
Контрольні 

заходи 
Усього 

Реформа «Профільна»: 
передумови, зміст, особливості та 

етапи впровадження 
2 - - - 2 

Конструювання навчального плану 
у профільній середній освіті 

- 1,5 - - 1,5 

Дизайн курсів та уроків у НУШ: ідеї 
та ефективні інструменти - 1,5 - - 1,5 

Підсумкові заходи - - - 1 1 
УСЬОГО: 2 3 - 1 6 

 
ІІІ. ЗМІСТ ПРОГРАМИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ  

 
 Передумови впровадження «Профільної» у межах впровадження Нової 
української школи. Зміст реформи старшої профільної освіти (кластери та профілі, 
обов`язкові та вибіркові освітні компоненти). Державний стандарт профільної 



ПРИВАТНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ «КМДШ» 
(у формі товариства з обмеженою відповідальністю) 

ідентифікаційний код 41960979 
 

 

5 
 

середньої освіти. Типова освітня програма для 10-12 класів академічних ліцеїв. 
Модельні навчальні / навчальні програми навчальних предметів (інтегрованих 
курсів) основного / поглибленого рівня обов`язкових, вибіркових освітніх 
компонентів. Індивідуальні освітні траєкторії та міжкласні групи. Розбудова 
освітніх просторів. Етапи впровадження реформи «Профільна». Підготовка 
педагогічних працівників та керівників (заступників керівників) закладів освіти до 
впровадження реформи «Профільна».  
 Концепція PLUTO світу. Профіль учня для PLUTO-світу. Карта емпатії цільової 
аудиторії. Цілі та наступність рівні освіти. Методологія ADDIE. 6 елементів 
сучасного уроку в Новій українській школі.   
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